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Opgave 7 − Wateroverlast in Zuidoost-Brabant 
 

 25 maximumscore 2 
• de Maas  1 
• een regenrivier  1 
 

 26 maximumscore 2 
• Een juiste ingreep in de stroomgeul van de beken is:  1 

kanalisatie / rechttrekken van de beken 
• Een juiste verandering in het stroomgebied van de beken is:  1 

− verstening / verharding 
− ontbossing 

 
 27 maximumscore 2 

Een juiste uitleg is: 
• Door de afname van de vertragingstijd van de beken in  

Zuidoost-Brabant werd het gebied sneller ontwaterd / droger (oorzaak) 1 
• waardoor het landschap veranderde van een (nat) heide- en 

hoogveenlandschap in een (droger) gebied met grasland en akkers 
(gevolg) 1 

 
 28 maximumscore 3 

• Een reden voor natuurorganisaties is: 1 
Het landschap zal meer de oorspronkelijke vorm krijgen. / Er komt 
meer ruimte voor flora en fauna. 

• Redenen voor boeren om bezwaar te hebben zijn: 1 
− De boeren moeten een deel van hun land afstaan / kunnen een 

deel van hun land minder (effectief) gebruiken. 
− Het land van de boeren zal minder snel ontwateren / zal natter 

worden. 
• Juiste argumenten die het waterschap kan gebruiken om boeren te 

overtuigen van de positieve gevolgen van meanderende beken zijn: 1 
− Door de meanders ontstaat in (het stroombed van) de beek meer 

ruimte voor (overtollig) water (waardoor er minder 
overstromingsgevaar is).  

− In de zomer is er minder kans op schade door droogte. 
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